
BIROUL TERITORIAL CONSTANTA 

ANCHETE EFECTUATE IN TRIM. I/2018 

 

1. Nr. 17/12.01.2018.Sesizare din oficiu a Avocatului Poporului, privind 

dreptul copiilor și tinerilor, prevăzut de art.49 din Constituţie. Ziarul Replica de 

Constanţa a publicat în data de 12 ianuarie 2018, articolul cu titlul ,,În ce HAL sunt 

ținuți copiii din centrele de plasament din Constanța. Acuzații GRAVE aduse de 

un om din interiorul sistemului!”. 

Ca urmare a știrilor apărute în presă, Avocatul Poporului s-a autosesizat 

și a fost aprobată efectuarea unei anchete la Direcția Generală de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Constanța precum și la Complexul de Servicii 

Comunitare „Cristina” în data de 17 ianuarie 2018. 

În urma anchetei efectuate, am constatat că afirmațiile publicate în presa 

locală bazate pe sesizarea doamnei ZZ sunt nefondate. Mai mult acestea pot fi 

considerate tendențioase și nereale, întrucât reprezentanții D.G.A.S.P.C. Constanța 

ne-au prezentat înscrisuri și ne-au informat că doamna ZZ, în calitate de fost șef 

centru a fost cercetată și sancționată disciplinar pentru management defectuos, în 

mai multe rânduri și a fost destituită din funcție. De asemenea, pe numele acesteia 

există un dosar penal pentru fals și uz de fals în documentele oficiale ale Centrului.  

D.G.A.S.P.C. Constanța a apreciat că se impune o schimbare de management 

în acest centru și în prezent la conducerea Complexului de Servicii Comunitare 

„Cristina” din Municipiul Constanța a fost numită o persoană competentă, care își 

exercită atribuțiile specifice funcției sale, în conformitate cu prevederile legale.  

Precizăm că, pentru asigurarea calității serviciilor oferite în C.S.C. Cristina, 

în luna mai 2017 și noiembrie 2017 s-au făcut verificări din partea AJPIS Constanța, 

privind condițiile oferite de centru conform standardelor minime obligatorii, din 



Ordinul 25/2004 privind centrele de zi pentru copiii cu dizabilități și din Ordinul 

27/2004 privind serviciile pentru protecţia copilului de tip rezidenţial pentru copiii 

cu dizabilităţi, fiind obținute licențe cu maxim de punctaj. 

Din discuțiile purtate atât cu actualul - șef centru al Complexului de 

Servicii Comunitare „Cristina”, cât și cu conducerea executivă a D.G.A.S.P.C. 

Constanța, precum și din constatările de la fața locului, concluzionăm că în 

acest centru sunt respectate drepturilor copiilor, tinerilor și persoanelor cu 

dizabilități.   

 

 


